
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении опечатки в Постановление о наложении штрафа по делу

об административном правонарушении № 051/04/9.21-818/2019

от 27 ноября 2019 года

06 декабря 2019 года                                                                              город Мурманск

           Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по
Мурманской области Попова Ирина Николаевна, рассмотрев Постановление о наложении
штрафа по делу об административном правонарушении № 051/04/9.21-818/2019 от 27 ноября
2019 года, вынесенное в отношении Публичного акционерного общества «Межрегиональная
распределительная сетевая компания северо-запада», ИНН: 7802312751, ОГРНИП 997450001,
адрес (место нахождения): 196247 г.Санкт-Петербург, площадь Конституции, дом 3, литер А,
помещение 16Н (далее — ПАО «МРСК Северо-Запада»),

            руководствуясь статьёй 29.12.1. Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Устранить допущенную в Постановление о наложении штрафа по делу об
административном правонарушении № 051/04/9.21-818/2019 от 27 ноября 2019 года
техническую ошибку (опечатку);

2. Изложить абзац 5 на странице 4 Постановления о наложении штрафа по делу об
административном правонарушении № 051/04/9.21-818/2019 от 27 ноября 2019 года в новой
редакции:

Старая редакция: Новая редакция:
Время совершения административного
правонарушения: 02.10.2019 (согласно
части 2 статьи 4.5 КоАП РФ при длящемся
административном правонарушении
сроки, предусмотренные частью 1
настоящей статьи, начинают исчисляться
со дня обнаружения административного
правонарушения)

Время совершения административного
правонарушения: 02.09.2019 (согласно
части 2 статьи 4.5 КоАП РФ при длящемся
административном правонарушении
сроки, предусмотренные частью 1
настоящей статьи, начинают исчисляться
со дня обнаружения административного
правонарушения)

Заместитель руководителя

Мурманского УФАС России                                                                          И.Н. Попова


